

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Соціальне забезпечення» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 232 Соціальне забезпечення галузі знань 23 Соціальна робота

Представлена освітня програма «Соціальне забезпечення» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 232 Соціальне забезпечення спрямована на професійну підготовку бакалаврів із соціальної роботи. ОП включає загальнонаукові, гуманітарні, соціальні та психологічні структурно змістовні компоненти. В ній розкрито вимоги до рівня і якості засвоєння студентами теоретичних і практичних знань, виокремлено фахові компетенції бакалавра із соціального забезпечення, окреслено коло завдань його професійної діяльності.

Програма складена науково і методично грамотно, має достатнє змістовне наповнення, охоплює необхідний обсяг професійної інформації, який повинен опанувати бакалавр із соціального забезпечення, включаючи широкий спектр соціальних знань від класичних засад до новітніх прикладних напрямів сучасного соціального забезпечення, з використанням вітчизняних, європейських та американських наукових здобутків у різних галузях соціальної роботи.

У програмі вдало поєднано теоретичні та практичні компоненти. Програма структурована у вигляді змістових блоків, логічно і послідовно розкриваючи всі аспекти професійної підготовки бакалаврів зі соціального забезпечення. Програма сформована таким чином, щоб відображати процес підготовки бакалавра із соціального забезпечення в єдиному комплексі засвоєння наукових теоретичних знань та практичних навичок. Програма спрямована на формування здатності бакалавра із соціального забезпечення вирішувати практичні завдання, які входять до кола професійної діяльності соціального працівника у різних суспільних сферах та соціальних інституціях.

Освітня програма «Соціальне забезпечення» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 232 Соціальне забезпечення галузі знань 23 Соціальна робота відповідає чинним вимогам Міністерства освіти і науки України і може бути впроваджена у навчальний процес підготовки бакалаврів із соціального забезпечення.

Голова громадської організації  
«Ми – єдині»



Т. В. Чайківська